



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正点视频

2023年3月28日 星期二

农历癸卯年二月初七

第6304号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



杨柳,世界冠军!

3月26日晚,中国选手杨柳(右)在比赛中。当日,在印度新德里举行的2023年世界女子拳击锦标赛精英63-66公斤级决赛中,代表中国队出战的内蒙古运动员杨柳以5:0战胜泰国选手素旺那彭,获得冠军。另外,在75公斤级半决赛中,内蒙古女拳手李倩摘得铜牌。

杨柳2008年进入内蒙古拳击队,2018年获得全国女子拳击冠军赛冠军,2019年获得女拳世锦赛亚军。内蒙古拳击队教练哈达巴特尔说:“杨柳作为内蒙古拳击队的老队员具备世界顶尖水平,与她同期的高水平运动员先后收获世锦赛冠军,但她一直没能如愿。这些年她都是憋着一股劲儿,这枚世锦赛金牌也证明了她的实力,希望她能有机会为国征战更多世界大赛。”

哈达巴特尔一手带出了杨晓丽、李倩、窦丹和杨柳4名世界冠军。截至目前,内蒙古女拳手已经相继在世锦赛夺得7枚金牌。在国家队执教10年的哈达巴特尔今年回到内蒙古,希望继续给内蒙古拳击项目培养更多优秀人才。

文/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲 摄影/贾韦德·达尔

■2版

4月1日,内蒙古印象摄影展亮相中国美术馆!

镜头记录多彩世界,影像见证蓬勃发展。4月1日,内蒙古印象摄影展将在北京中国美术馆开幕。摄影展由“最·风光”“亮·印记”“韵·北疆”三个部分组成,将全面展示内蒙古的自然之美、发展之美、和谐之美、幸福之美,让更多的人认识内蒙古、感受内蒙古、爱上内蒙古。

■3版

新能源车逐步普及 首府加强充电桩建设

随着新能源电动汽车逐步普及,加强汽车充电桩建设成为摆在城市管理者面前的一道难题。3月27日,记者从呼和浩特供电公司了解到,该公司大力推进充电桩设施建设、电能替代项目建设,同时积极响应客户充电桩报装需求,打通充电服务的最后通道。

■4版

盲人哥何兰锁:自食其力养活一家人!

种地、养羊、做饭、打扫家……家住呼和浩特市和林格尔县西沟门乡中二十家村的何兰锁里里外外都是一把好手。他是一名盲人,克服常人难以想象的困难,不等不靠不要,用勤劳的双手自食其力养活了一家三口。

■5版

“村BA”总决赛,快来感受什么叫座无虚席!

3月25日晚,贵州省首届“美丽乡村”篮球联赛半决赛在黔东南州台江县台盘村打响。26日总决赛现场人声鼎沸,2万人看台座无虚席。

这项由台江县台盘村“六月六”吃新节篮球赛发展而来的赛事,因为其火热的现场氛围和“接地气”的办赛风格,在2022年“火爆全网”,被网友称为“村BA”。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:续理行 责任校对:玉峰